



ROMANIA



A/PSD/1688/06.02.2019

## ÎNTREBARE

Nr. 6843A/06.02.2019

Adresată doamnei Ministru: **ECATERINA ANDRONESCU**  
Instituția: **MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE**  
Din partea domnului deputat: **LUCIAN-EDUARD SIMION**  
Circumscripția electorală: **NR.38, TULCEA**  
Grup parlamentar: **PSD**  
Ședința Camerei Deputaților din data de: **04.02.2019**

**Obiectul întrebării:** Acordarea drepturilor salariale câștigate de profesori în instanță


**Stimată doamnă Ministru,**

Un cadru didactic, ieșit la pensie, mi-a prezentat o situație în care se află mai multe persoane.

În timpul guvernării Boc, sumele câștigate de profesori, prin hotărâri definitive ale instanțelor judecătorești, au fost eșalonate la plată până în anul 2018.

Unele cadre didactice au ieșit la pensie înainte ca întreaga sumă să le fie achitată. Astfel, au rămas cu sume câștigate în instanță, dar care nu au mai fost primite.

Profesorul care mi-a prezentat situația m-a informat că a ieșit la pensie în septembrie 2016, iar conform legii ar fi trebuit să primească eșalonat diferențele salariale, până cel târziu la data pensionării. În cazul dat nu a fost respectată această prevedere și nici nu a mai primit sumele restante, deși a ieșit la pensie de peste 2 ani de zile.



Cazurile acestea sunt deosebite, deoarece hotărârea judecătorească este definitivă și are autoritate de lucru judecat, ceea ce înseamnă că persoana în cauză nu se mai poate adresa instanței pentru restul de sumă și nici nu mai are contract de muncă cu unitatea de învățământ, nemaexistând niciun raport juridic între profesorul pensionat și unitatea de învățământ.

Având în vedere situația prezentată, vă solicit să-mi răspundeți la următoarele întrebări :

1. Se cunoaște situația acestor profesori la nivelul Ministerului ?
2. Dacă se cunoaște, câte persoane se află, la nivel național, în astfel de situații și care ar fi suma totală ce trebuie restituită acestora ?
3. Care sunt instrumentele pe care le pot folosi pentru a-și recupera sumele restante ?
4. Ministerul Educației Naționale a prevăzut în legea bugetului pe 2019 sumele necesare pentru plata acestor sume?

Vă mulțumesc!

DEPUTAT Lucian-Eduard SIMION



TULCEA

Solicít răspuns scris,  
Data: 04.02.2019